Les subordonnées de cause (2)

Complétez les phrases suivantes par la conjonction de subordination qui convient : weil, da, insofern als.
1. Das ist vielleicht die beste Losung, ........cccccevveeveeeeneeneneenen... alle damit einverstanden sind.

2 s wir jetzt zusammen arbeiten, mdchte ich dich zum Essen einladen.

3. Erkam zu spat, ....ceeveieiccicerece e er eine Panne hatte.

By er stotterte, verstand man ihn schlecht.

5. Der Kompromiss iSt UL, ....cevvvvecieriennenne e se e er niemanden benachteiligt.
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